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Procès-verbal du CA du 2 Décembre 2017 
 
Le CA s’est déroulé le 2 décembre 2017, sur convocation et ordre du jour, à Frontignan, à l’issue de l’AGO. 
La séance est ouverte à 15h sous la présidence de Mr Gastaldin, doyen du CA nouvellement élu à l’AGO. 
Le secrétariat de la séance est assuré par Michèle Jégat. 
 
1- Election du Président de l’Association sous la Présidence de Mr Gastaldin                                 
 
Mr Ravaille, président sortant, a proposé de conduire de nouveau la liste du CA élu par l’AGO, faisant ainsi 
acte de candidature à la présidence du CA. 
→VOTE : Monsieur Stéphane Ravaille est élu PRESIDENT de l’UTL 34 à l’unanimité des membres du CA  
 
2- Election des autres Membres du BUREAU sous la Présidence de Mr Ravaille 
 
Mr Ravaille propose à l’élection par le CA, la candidature de chaque membre à un poste défini du BUREAU.  
Il rappelle que les représentants des professeurs ayant été élus par leurs pairs, Mr Bocage fait déjà partie du 
BUREAU en tant que représentant titulaire des professeurs. 
 
Prénom Nom Poste élu Ville centre 

Stéphane RAVAILLE Président  SIEGE 

Pierre MARCHINI 1er Vice-Président +(commission 
conférences) 

SIEGE 

Jean Marc BOULMIER Trésorier  SIEGE 

Michèle JEGAT Secrétaire (+VPA Frontignan + OMC)  SIEGE 

Jacqueline BOULMIER Vice-Présidente études (+UFUTA) SIEGE 

Nicole GANTZER Vice-Présidente Agde AGDE 

Monique GUALTIERI Vice-Présidente Lamalou LAMALOU 

Joselyne AUZIAS Vice-Présidente Mèze MEZE 

Josiane ENGELVIN Vice-Président Frontignan FRONTIGNAN 

Andrée HELLIN Vice-Présidente Sète SETE 

Bénédicte  DOUILLET Vice-Président Tourbes TOURBES 

Gilbert SANCHEZ Vice-Président du Club de 
l’Université+ commission voyages 

AGDE 

    

Edgar BOCAGE Élu représentant des professeurs+ 

suppléant de Mr Ravaille à l’UFUTA  

Tout site 

 
→Vote : Chacun de ces membres est élu au BUREAU à la fonction proposée, à l’unanimité des membres du 
CA  
 
3- Election des Vices Présidents Adjoints des sites 

→Vote : Sur proposition des VP de Site et du Président Mr Ravaille, sont élus à l’unanimité les vice-
présidents adjoints des sites. 

 
Géo FORTIER Vice-Président adjoint Agde AGDE 

Michele JEGAT Vice-Présidente Adjointe de Frontignan FRONTIGNAN 

Marie Jeanne DIAZ Vice-Présidente adjointe Lamalou LAMALOU 

Christiane BOUSSARDON Vice-Président adjointe Mèze MEZE 

Jean Paul PONS Vice-Président adjointe Sète SETE 

Annie TSCHIRHART Vice-Présidente adjointe Tourbes TOURBES 
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4- Autres Nominations 
      Sur Proposition de Mr Ravaille, le C A valide par votes à l’unanimité 
 

►La nomination de Mme Michèle Jégat comme représentante titulaire de l’UTL à l’OMC de  
 Balaruc les Bains 
►La nomination de Mme Josiane Engelvin comme représentante suppléante de l’UTL à l’OMC de 
Balaruc les Bains  

        ►La nomination de Mme Monique Gualtiéri, comme Vice-présidente de la commission des fêtes  
2017-2018 

 
 
5- Information  

Mr Ravaille informe qu’il souhaite charger Mme Boulmier Vice-Présidente chargée des Etudes à 
l’UTL, des relations et de la communication avec l’UFUTA. 

 
 
 
Monsieur Ravaille remercie chaleureusement les membres du BUREAU et du CA pour l’aide efficace qu’ils lui 
apporteront ou continueront de lui apporter dans la bonne marche de notre Université, dont il a accepté de 
reconduire sa présidence pour cette nouvelle mandature.  
 
 
 
                                                                                                  Le président de l’UTL : Stéphane Ravaille 


